

В следственном управлении подведены итоги работы за 1 полугодие 2022 года



28 июля 2022 года в зале заседаний следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) под председательством руководителя В.В. Кондратенко состоялось оперативное совещание об итогах работы следственных органов СУ СК России по Республике Саха (Якутия) за 1 полугодие 2022 года и задачах на 2 полугодие.

Совещанием отмечено, что в анализируемом периоде по отдельным направлениям удалось достигнуть улучшения показателей. Повысилась эффективность рассмотрения сообщений о преступлениях, вырос удельный вес возбужденных уголовных дел.

Наметились положительные тенденции по обеспечению качества следствия. Фактов реабилитации лиц на стадии следствия допущено не было.

Приняты меры по повышению эффективности профилактической работы. Количество лиц,

привлеченных к дисциплинарной ответственности, по результатам рассмотрения представлений возросло фактически в два раза.

Обеспечили улучшение показателей по отдельным актуальным направлениям. По итогам 1 полугодия раскрыто 44 преступления прошлых лет, из которых более половины – тяжкие и особо тяжкие. Работа по раскрытию преступлений прошлых лет будет продолжена.

Значительно улучшена эффективность работы по экономическим и коррупционным преступлениям. Так, по коррупционным преступлениям возбудили 88 уголовных дел, что, фактически, в 2 раза больше, чем в прошлом году.

Совещанием отмечен ряд имеющихся недостатков, на которые необходимо обратить внимание.

По итогам совещания сотрудники следственного управления ориентированы на необходимость обеспечения надлежащего уровня организации следственной работы; обозначены повышение качества процессуального контроля; принятие мер для повышения уровня профессиональной подготовленности сотрудников.

Особое внимание присутствующих обращено на повышение эффективности личного приема граждан, внимательное отношение к заявителям, потерпевшим, тщательную проверку доводов, которые граждане приводят в своих жалобах.

В завершение мероприятия руководитель управления пожелал всем сотрудникам успехов в работе.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1710708>